

Erratum

Index

Gazette officielle du Québec, Part 2, June 9, 2010, Volume 142, No. 23.

In the Index, page 1485, the ninth draft Regulation should read: “Environment Quality Act — Mandatory reporting of certain emissions of contaminants into the atmosphere (R.S.Q., c. Q-2)” instead of “Environment Quality Act — Mandatory reporting of certain emissions of contaminants into the atmosphere (R.S.Q., c. R-18)”.

In the Index, page 1485, the next to the last draft Regulation should read: “Mandatory reporting of certain emissions of contaminants into the atmosphere (Environment Quality Act, R.S.Q., c. Q-2)” instead of “Mandatory reporting of certain emissions of contaminants into the atmosphere (Environment Quality Act, R.S.Q., c. R-18)”.

9870

Table of Contents

Gazette officielle du Québec, Part 2, June 9, 2010, Volume 142, No. 23.

In the Table of Contents, page 1387, the heading draft Regulations, fourth line, should read: “Professional Code — Physicians — Medical specialties” instead of “Professional Code — Physicians — Medical specialties”.

Index

In the Index, page 1485, the last draft Regulation should read: “Physicians — Medical specialties” instead of “Physicians — Medical specialties”.

On the Index, page 1486, the third draft Regulation should read: “Professional Code — Physicians — Medical specialties” instead of “Professional Code — Physicians — Medical specialties”.

9873

Gouvernement du Québec

O.C. 469-2010, 2 June 2010

An Act respecting the Régie de l'énergie (R.S.Q., c. R-6.01)

Wind energy — 250 MW block from Aboriginal projects — Amendment

Gazette officielle du Québec, Part 2, June 9, 2010, Volume 142, No. 23, page 1393.

On page 1393, the heading of the Order in Council should read “O.C. 469-2010, 2 June 2010” instead of “O.C. 9998-2010, 2 June 2010”.

9871

Gouvernement du Québec

O.C. 468-2010, 2 June 2010

An Act respecting the Régie de l'énergie (R.S.Q., c. R-6.01)

Wind energy — 250 MW block from community projects — Amendment

Gazette officielle du Québec, Part 2, June 9, 2010, Volume 142, No. 23, page 1392.

On page 1392, the heading of the Order in Council should read “O.C. 468-2010, 2 June 2010” instead of “O.C. 9999-2010, 2 June 2010”.

9872